

A Magyar Úszás Napja

European Aquatics

Day 20 June 2015

Egy napon, Európa 52 országában

olimpiai úszófesztivál

2015. június 20.

(szombat)

Debreceni

Sportuszoda

Minden regisztrált
részvevőnek
apró ajándékkal
kedveskedünk!

A BELÉPÉS

INGYENES !

8:00 – től REGISZTRÁCIÓ

(folyamatosan, az uszoda főbejáratánál)

9:00 – 9:05 ME GNYITÓ

**9:05 – TELJES ÍTMÉNYTÁV –
KÖZÖNSÉGÚSZÁS**

**2017 MÉTERES ÚSZÁS – az Úszás Napja
„hivatalos távjának” teljesítése –**

**Dr. Rentka László és a Debreceni
Szenior Úszó Klub közreműködésével**

**Tisztelt Szeniorok, Egyetemisták, kedves
Sportbarátaim!**

**$\frac{3}{4}$ 9-ig regisztráltak, és átöltözve, úszásra vagy
hossz számlálásra készen legyetek a
medencetérben!**

Ki az, aki úszni szeretne?

**Lehetőségek: 2017 m-es táv (80 és 17/25-öd hossz
a 25 m-esre átalakított medencében,
körforgalomban maximum 6 fővel, de inkább 4
fővel.**

**11 órakor egy második futam is valószínű. Mindkét
futamhoz 4 – 4 parti segítőre (hossz számlálás,
jegyzőkönyv vezetés futó óráról nézve az időt, a 80.
hosszhoz közelgő úszónak és nekem jelzés adása,
hogy befutó közeledik)!**

**400x25 m-es váltóúszás ugyanebben a
medencében, valószínűleg a szélső pályán. 9:30-kor
rajtolnak Balatonfüreden a 10 km-es Világkupa
futam férfi résztvevői, köztük Papp Márk (DSC-SI,
Debreceni egyetem), 10 perccel később a nők,
köztük Risztov Éva (DSC-SI, Debreceni Egyetem).**

**9:30-kor rajtolna a mi 6-8-12 fős váltónk is, egy fő
részigidőzik, a 2017 m-es úszásokkal és a
bíráskodással is szeretném összeegyeztetni ezt a
váltózást!**

A balatonfüredi 10 km-es Világkupa futam eredményhirdetését 12:30-tól közvetíti a televízió, addig mi is célba értünk, és időeredményünk birtokában izgalommal várjuk a „nagyok” eredményeit! (Terveink szerint szeptemberben Papp Márk 10 km-es úszásban kiáll a Debreceni Egyetem és a Szeniorok váltója ellen!)

9:30 – 10:30 TANÉVZÁRÓ ÉS KIVÁLASZTÓ ÚSZÓVERSENY

Szervező: Debreceni Sportiskola
úszószakosztálya, Kéri Edit vezetésével

11:00 – 13:00 SPORTÁGI BEMUTATÓK – KIPRÓBÁLÁSI LEHETŐSÉGGEL !

- ÚSZÁS: DEBRECENI SPORTISKOLA,
DEBRECENI AQUASPORT SE
- USZONYOS- ÉS BÚVÁRÚSZÁS:
DEBRECENI BÚVÁRKLUB
- VÍZILABDA: CÍVIS POLÓ VÍZILBDA SE

13:00 – 14:00 ÉLETFA PROGRAM – 4PRÓBA ÚSZÓVERSENY

13:00 – 15:00 TEL JESÍTMÉNYTÁV – KÖZÖNSÉGÚSZÁS

2017 MÉTERES ÚSZÁS

az Úszás Napja „hivatalos távjának”

teljesítése – Dr. Rentka László és a Debreceni
Szenior Úszó Klub közreműködésével.

Kérem, hogy egy másik szenior csapat 13 óráig regisztráljon és lépjen be, hogy a 2017 m-es úszás újabb egy vagy két futamában segítsen vagy ússzon!

Ekkorra várom a „rendezői jutalom”-ként a sportnap befejezése után, 15:00-tól induló 10 km-es egyéni úszás résztvevőit, akik segítenek egy kicsit, és felkészülnek az úszásukra. Legyetek ott időben, mert ha lehetséges, már 14:30-kor elindítanám ezt a 10 km-es úszást, akár lépcsőzetes rajtolással! Két 25 m-es pályát használhatunk.

4 és fél óra vagy 5 óra úszási időnk van medence zárásig!

Jelentkezők, gondolkodók: Fizil Ádám, Takácsné Kancsár Katalin, Legoza Éva, Bihari Árpád, Lengyel Stella, Tóth Béla, Batta Gyula, Szöllősi László.

Kérem együttműködésüket, és várom a jelemntkezéseket!

Debrecen, 2015. június 13.

Rentka László

mobil: 06 30 742 52 44

e-mail:
rentkaszenior1vgmail.com

Háttér információk:

<http://musz.hu/cikk/magyar-%C3%BAsz%C3%A1s-napja-tervezett-programja>

9.00 Megnyitó

9.30 FINA Világkupa és OB 10 km férfi rajt (természetesen televízió közvetítéshez alkalmazkodva változhat)

9.40 FINA Világkupa és OB 10 km női rajt (várható befejezés: 12.10)

12.15 Jövő Bajnokai program résztvevői, Szenior ob 2017 méteres verseny

12.30 Eredményhirdetés - FINA Világkupa és OB

13.00 SAMSUNG Olimpiai Úszó Fesztivál – amatőr rajt (2017m)

<https://www.facebook.com/uszoszovetseg/posts/855214104547714>

[Magyar Úszó Szövetség - Magyar úszóválogatott](#)

[17 órája](#) ·

Fantasztikus sztárparádé Balatonfüreden

Magyarországon még sohasem gyűlt össze ilyen erős mezőny nyíltvízi úszásban: a jövő szombaton esedékes FINA Világkupa-verseny a többi kontinensről érkező sztároknak köszönhetően még a 2006-os és 2010-es Európa-bajnokság színvonalát is felülmúlja majd – Risztov Évának mindent bele kell adniuk, hogy a dobogón zárjanak Balatonfüreden.

Világ- és Európa-bajnokok sora nevezett a FINA Világkupa-sorozat füredi viadalára – érződik, hogy a július 24-én rajtoló kazanyi világbajnokság előtt sok országban főpróbának

tartják ezt a versenyt. A magyar úszók számára ez a három fordulós vb-válogató második állomása – a csapathirdetés a következő, setubali VK-viadal után történik.

Ami a férfiak mezőnyét illeti, a legnagyobb név a görög Spyridon Gianniotis, aki az utolsó két világbajnokságon, 2011-ben, Sanghajban és 2013-ban, Barcelonában is megnyerte a 10km-es viadalt, a londoni olimpián pedig csupán öt másodperccel maradt le a dobogóról – a hellének 35 éves klasszisa egyébként már a 2007-es melbourne-i vb-n is bronzérmes lett. A brit színeket az előző, mexikói verseny győztese – és az abu-dhabi VK-n második –, Jack Burnell, valamint a tavaly 5km-en Európa-bajnok Daniel Fogg képviseli. Thomas Lurz visszavonulása után sem kell félniük a németeknek: a csapatban 2013-ban világbajnok Christian Reichert, a tavalyi Eb-n 5km-en ezüst-, csapatban bronzérmes Rob Muffels és a londoni olimpiai résztvevőt egyéniben kiharcoló Andreas Waschburger bárhol győzelmi esélyekkel indul. Szintén jó formában érkeznek az olasz Simone Ruffini, a Világkupa argentínai idény-nyitójának nyertese és a mexikói viadal bronzérmese, továbbá az ausztrál Rhys Maynstone, aki Új-Kaledóniában végzett az élen.

A magyar csapat szintén „izmosnak” ígérkezik, bár a 62 főt számláló névsort böngészve Gellért Gábor szövetségi kapitányból kiszakadt: „itt az első húszba kerülés is már-már bravúrszámba megy, annyira brutális a mezőny.” Egyszóval, a hazai pálya előnyét a tavalyi füredi Európa-kupa futamot megnyerő Gyurta Gergely, az EK-összetettben második Papp Márk, a junior világbajnokságon csapatban aranyérmes Kiss Attila és Orosz Ádám, valamint Rákos Patrik és Székely Dániel élvezheti.

A hölgyeknél még „durvább” a helyzet, Gellért Gábor szerint a világ tizenöt legjobbjából tizenketten ott lesznek a rajtnál. Az olimpiai bajnok, Eb-ezüstérmes Risztov Éva alighanem a legnevesebb induló, míg a külföldiek közül kiemelkedik a brazilok kiválósága, a tavaly a világ legjobbjának választott, a Világkupa-összetettet megnyerő, 2013-ban 10km-en vb-ezüstérmes, 2011-ben 25km-en világbajnok Ana Marcela Cunha, aztán a britek 2009-ben és 2011-ben 10 km-en világbajnokságot nyerő klasszisa, a pekingi olimpiai ezüstérmes Kerri-Anne Payne. Az olaszoknál a Berlinben 10km-en bronzérmes Aurora Ponselé és az idei Világkupa-szezon első két versenyét megnyerő Rachelle Bruni emelkedik ki. A görögök csapatban vb-ezüstérmes, Európa-bajnok úszója, Kalliopi Arazou egyéniben is rendszeresen az élmezőny tagja. A németeknél a tavaly 5km-en Európa-bajnok, csapatban bronzérmes Isabelle Harle, valamint a sportág „nagyasszonya”, az idén 40 éves Angela Maurer indul – utóbbi hét világbajnoki és további hét Európa-bajnoki érem birtokosa (az első vb-érmét 2001-ben szerezte, a 2006-os balatonalmádi Eb-n két számban is győzött), egy éve, a berlini Eb-n emlékezetes közelharcban előzte meg őt Olasz Anna a 25 km utolsó méterein.

Anna egyébként jelenleg második a Világkupa-összetett versenyében, köszönhetően az új-caledóniai ezüstéremnek és a mexikói negyedik helyezésnek. Utóbbi viadal volt a válogató első felvonása, ez alapján jelenleg ő és Risztov Éva áll kazanyi „indulásra”, ugyanakkor Kiss Nikolettának tavaly nagyon ment Füreden: itt lett egyéniben és csapatban is junior világbajnok. Rajtuk kívül még Szilágyi Nikoletta indul a VK-n a magyar nyíltvízi csapatban.

A Magyar Úszás Napja keretében rendezett VK-viadal 9.30-kor startol, majd a mezőny beérkezését követően, körülbelül déltől a pálya az úzás szerelmeseié, hiszen a Samsung Olimpiai Úszófesztivál keretében, a két év múlva esedékes FINA-vb jegyében 2017 métert kell megtenniük a vállalkozó kedvűeknek – szokás szerint a magyar medencés úszóválogatott legjobbjainak társaságában.

